

43期共有53人，加上今年可派主任之44期13人，等於至少有66人符合調升的資格，占111人的6成左右，顯見辦案主力係集中於此8期，已有人才交流的窒礙及經驗傳承的停滯現象產生。

楊檢察長強調，由於該署位於全國政經中心，不管是案件數量、案件之敏感度、複雜度、辛勞度及難易度等，相較於其他地檢署量雖非最多，但質卻繁重，上開6成的檢察官不論在品操、能力、經驗及領導統御，均

為最優秀的人才，而這些檢察官卻不能在檢察機關間廣為交流、予以拔擢、遷調歷練，不僅是國家的損失，也影響到檢察官的士氣。然而，該署於每年度調升一審主任檢察官平均只有3至4位，若均依此例則上述66人要經過14年方能派任完畢，更遑論每年資深檢察官人數的陸續增加，遺珠之憾的累積，相對的也無法吸引優秀的人才進入該署。因此對於制度性培養的資深檢察官，希望上級能多給予肯定機會，活絡人才拔升，增大該署檢

察官調升主任檢察官的員額，對於臺北地檢署而言都不失為一種鼓勵與動力。

羅部長表示會重視檢察官的升遷問題，並廣徵意見，以公平、公正原則，遴選優秀檢察官之升任。



矯正署表揚103年度績優人員暨教誨志工

【本刊訊】為表彰矯正機關服務績優的同仁及勞苦功高的教誨志工，法務部矯正署特於104年1月20日上午假該署舉辦「103年度績優人員暨績優教誨志工表揚典禮」。典禮邀請由各矯正機關遴選出之績優人員、績優教誨志工及其親友出席接受表揚與祝福。

本次獲獎人員，無論是矯正同仁或是教誨志工，對於矯正工作均長期無私的奉獻，因而累積了許多卓越的事蹟與成就，包括：改善矯正機關軟硬體設備、提升為民服務品質、協辦「第四屆海峽兩岸監獄收容人書畫及

工藝作品聯展」、針對矯正工作專案研究；也有志工老師為出監收容人努力奔走，只為幫弱勢的更生人習得一技之長與安身立命之處，更有志工老師幾乎把一辈子的青春完全奉獻給教化工作……等。這些感動人心的歷程，經製作成一連串的短片於現場播放，加上他們感性的分享，使整個典禮不時流露溫馨動人的氣氛。此外，活動中特別頒贈「特殊貢獻獎」給在桃園監獄教授國畫及陶藝繪畫18年的黃哲夫老

師，以表彰其奉獻犧牲的無私精神。

在頒發獎座與紀念品後，吳署長表示，矯正署已邁入第五年，現今矯正機關正面臨許許多多挑戰，特別感謝每位獲獎人無怨無悔的付出，才能讓矯正工作不斷往前邁進。並勉勵同仁應「忘記背後，努力向前」，具備工作的熱誠及使命感，以完成設定的目標。



法務部中英文網站改版上線

【本刊訊】法務部為提升全球資訊網為民服務品質，參考國內外指標性政府機關網站，結合網站服務前瞻設計及Web2.0運用，並配合行政院函頒之「行政院及所屬各機關行動化服務發展作業原則」，開發值得參採之新穎功能及作法。本次新增功能計有中英文網站改版、中文行動版網站首頁增加焦點專區、網站公告日期改用民國日期格式呈現、增加所屬機關中文行動版網站、所屬機關中英文網站版面改為固定置中，相關功能已分兩階段上線。

法務部中英文網站改版主要調整項

目為：(1)網頁選單、分眾導覽及網頁字體大小切換功能改置於上方；(2)加大焦點專區、首頁頁籤單元首筆資料標題字體放大，並顯示相關圖示及內文；(3)固定式及輪播式網頁連結圖示改置於中間；(4)所屬機關快速連結、跑馬燈及站內搜尋改置於網頁選單及焦點專區中間；(5)服務熱區改以分類方式置於頁籤單元左側；(6)頁尾增加Fat Footer設計，放置網站主要架構。另外，為因應行動服務軟硬體快速發展，網路接取服務載具逐漸從桌上型電腦趨向行動裝置，增加所屬機關全球資訊網中文行動版網站，提供

兩種版型及三種CSS樣式設計供所屬機關選用，以提供更具即時性、互動性的資訊揭露服務。

國家發展委員會為提升中央及地方政府網站服務品質，提高民眾對政府網站服務滿意度，於103年11月辦理「政府網站營運績效檢核計畫」，針對33個中央部會、5個直轄市及17個縣市政府等機關網站進行檢測，檢核指標共分為網站介面、網站內容、網站維運管理、網站服務、E參與程度、網站服務創新、外語網站自我檢測等7大項目。在該次檢測結果中，法務部網站取得滿分100分之最佳成績，係所有受檢中央政府部門中，二個獲得滿分機關之一。